
Підсумкова інформація про здійснення державної регуляторної політики виконавчими 

органами міської ради за 2020рік. 

 

Реалізація державної регуляторної політики виконавчими органами Глухівської 

міської ради здійснювалась у відповідності до завдань, визначених Законом України «Про 

засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», указами 

Президента України,  постановами Кабінету Міністрів України, що регулюють 

взаємовідносини  у сфері господарської діяльності, а також вдосконаленні правового 

регулювання господарських і адміністративних відносин між регуляторними органами та 

суб’єктами господарювання. 

З метою забезпечення системного єдиного підходу до впроваджень регуляторної 

діяльності робота проводилась у таких напрямках: 

- планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів; 

- створення та ведення реєстру чинних регуляторних актів в місті; 

- оприлюднення документів, підготовлених у процесі здійснення регуляторної політики; 

- проведення роз’яснювальної роботи по реалізації державної регуляторної політики; 

- моніторинг звітів про відстеження результативності регуляторних актів; 

Планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів. 

Відповідно до вимог статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності» рішенням міської ради від 20.05.2020 року №447  

було затверджено план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2020 рік.   

Створення реєстру діючих регуляторних актів в місті. 

Відповідно до методичних роз’яснень Державного комітету України з питань 

регуляторної політки та підприємництва стосовно виконання заходів щодо реалізації 

державної регуляторної політики на сторінці «Регуляторна діяльність», розділ «Перелік 

регуляторних актів» офіційного сайту Глухівської міської ради оприлюднюються власні 

регуляторні акти з наведенням інформації про дати їх прийняття. 

Суб’єктам господарювання постійно надається консультаційна допомога з реалізації 

державної регуляторної політики в місті, приймаються зауваження та пропозиції до проектів 

регуляторних актів, чим досягається відкритість та прозорість регуляторної діяльності. 

Станом на 01.01.2021 року діє 21 регуляторний акт. У 2020 році прийнято один 

регуляторний акт - рішення Глухівської міської ради від 20.06.2020  №463 «Про 

встановлення плати за землю на території Глухівської міської ради». Скасовано 3 

регуляторних акта. 

 З переліком діючих регуляторних актів можна  ознайомитись на офіційному сайті 

Глухівської міської ради.  

Оприлюднення документів, підготовлених у процесі здійснення регуляторної 

політики. 

Відповідно до статті 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики 

у сфері господарської діяльності» всі звіти про відстеження результативності регуляторних 

актів  на офіційному сайті Глухівської міської ради.  

Моніторинг звітів про відстеження результативності регуляторних актів..  

Розпорядженням міського голови від 02.12.2019 року № 202-ОД затверджено план 

заходів з відстеження результативності регуляторних актів на 2020 рік.  Станом на 

01.01.2021 року здійснено 4 відстеження результативності регуляторних актів. Звіти про 

відстеження результативності регуляторних актів оприлюднювались на офіційному сайті 

міської ради на сторінці «Регуляторна діяльність» у розділі «Відстеження результативності».  

В цілому стан реалізації державної регуляторної політики в сфері господарської 

діяльності в місті визначив стійку тенденцію по впорядкуванню регуляторних процесів у 

відповідності до норм та вимог Закону, а впровадження принципів регуляторної політики в 

життя дозволило врахувати баланс інтересів влади та господарюючих суб'єктів. Але треба 

визнати дуже низьку активність мешканців міста та і самих суб’єктів господарювання, яких 

безпосередньо стосується прийняття того чи іншого рішення. 

Завданнями по здійсненню регуляторної діяльності залишаються: 



- перегляд чинних нормативно-правових актів на відповідність їх принципам державної 

регуляторної політики; 

- недопущення прийняття регуляторних актів, які є непослідовними, або не узгоджуються чи 

дублюють діючі регуляторні акти; 

- продовження роботи по активізації громадськості міста, врахування пропозицій та 

зауважень від суб'єктів господарювання, їх об’єднань щодо необхідності вдосконалення 

регуляторних актів. 

 

 

Відділ енергоменеджменту та підтримки підприємництва управління соціально-

економічного розвитку міської ради 


